



В Астраханской области местная жительница подозревается в мошенничестве при получении выплат

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней местной жительницы, подозреваемой в мошенничестве при получении выплат (ч. 3 ст.159.2 УК РФ).

По версии следствия, жительница одного из сел Приволжского района области, достоверно зная, что одним из условий получения социальной выплаты на приобретение жилого помещения в рамках федеральной целевой программы является работа по трудовому договору в сфере агропромышленного комплекса или в социальной сфере, приобрела у неустановленных следствием лиц трудовую книжку с заведомо ложными сведениями о своем трудоустройстве в должности экспедитора у индивидуального предпринимателя – главы крестьянско-фермерского хозяйства.

Для приобретения жилья женщине выделили субсидию в размере более 900 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1561618>